



洛阳市第十三届运动会开幕式将于10月28日举行,许多前期比赛项目已经或正在进行。市运会以全民健身为宗旨,参赛选手很多是来自我们身边的普通体育爱好者。从今天起,本报开辟《我来参加市运会》栏目,为您讲述参加市运会选手自己的故事。
——编者

今年85岁的门球队员徐琦元,是本届市运会年龄最大的参赛者

耳聪目明老爷子 门球一打一整天

□记者 刘嘉仪 通讯员 沈鸿灿/文 记者 张怡熙/图

1932年出生的徐琦元是本届市运会年龄最大的选手,85岁的他将作为洛玻集团门球队的队员,在10月29日至11月2日的门球比赛中亮相。

近日,《洛阳晚报》记者来到徐琦元所在的西工区唐宫路唐三街坊采访,邻居得知我们来找他,立马竖起大拇指说:“这老爷子让人佩服!快90岁的人了,眼不花耳不聋,每天早上6点就起床打太极,之后和院里一帮老头打门球。”

果然,没走多远,记者就看见徐琦元正在院里的门球场旁与人聊天。他面色红润、精神矍铄,看见记者走过来,笑眯眯地握了握记者的手,手劲儿真不小。

徐琦元说,他年轻时当过兵,1958年进入当时的洛阳玻璃厂(现洛玻集团)工作,当过修理工、发货员、计划员等。退休后,他开始打门球,每天除了中午吃饭,一打就是一整天,除非刮风下雨,否则雷打不动。

徐琦元刚接触门球时,各大厂矿都有自己的门球队,大大小小的比赛

特别多。就是在那个时候,徐琦元所在的社区专门腾出块地方,为大家建了个门球场。

“那时,门球场外总有一堆人围着,有观战的,有等着上场的。20年过去了,如今只剩我们几个老头还在坚持打门球。”徐琦元说,门球虽归为老年人运动,但实际上也很适合年轻人玩儿。站在离球门七八米的地方,用球杆把一颗直径为7.5厘米的球打进宽22厘米、高19厘米的门框,并不是一件容易的事儿,姿势和力道稍有不对,球就会擦门而过。比赛时,不但要自己得分,还要控制对手得分,距离远时可能还要小跑,对身体敏捷性和思维能力都有比较高的要求。

徐琦元所在的洛玻集团门球队有10人,年龄最小的也已年过七旬。他说,报名时大家都清楚,凭10个老头估计拿不到什么好名次,尽管如此,他们仍在积极备战。对他们来说,名次并不重要,重要的是享受拼搏、进取的比赛过程。他热情地说,如果年轻人想找他学打门球,去西工区唐宫路唐三街坊的门球场,一准能找到他。



徐琦元在打门球

■温馨提示:市运会门球比赛将于10月29日至11月2日在西工体育场门球场进行。

0首付 0利息 终身质保

洛阳易威店
洛阳途轩店

地址: 洛阳市龙门大道林安汽车城北排1号
地址: 九都路与启明路交叉口百年家居广场

销售热线: 0379-60201118
销售热线: 0379-60201088